Ejercicio 1

CI5103 Primavera 2010
Prof.: Marcelo Olivares

Prof. Aux.: Sebastián Krögh
El objetivo de esta actividad es que el alumno se familiarice con el programa Vensim a través de la resolución de problemas de dificultad creciente.

Problema 1: Contaminación en un lago

Un lago tiene un volumen de 1 millón de m3 y un área superficial de 6 x 104 m2, ambos en régimen permanente. Considere un caudal afluente al lago es de 5 l/s y la tasa de evaporación es 1 m/año. La evaporación anual es equivalente a . Inicialmente el lago es prístino, pero en un instante comienza descargarse en el lago un contaminante soluble  a una tasa constante de 40 ton/día. 

Se pide formular un modelo en Vensim que permita simular la dinámica de la concentración de contaminante en el lago. 

Problema 2: Peces en un lago

Un lago contiene dos especies de peces, conocidos por los pesadores locales como Greens y Silvers. Los Greens son el componente principal de la dieta de los Silvers. 

Un equipo de investigación ha estudiado la interacción entre estas dos especies, que puede describirse a partir de las siguientes ecuaciones:
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donde:

 
[image: image3.wmf] y 
[image: image4.wmf] es la población de Greens y Silvers al inicio de año n, respectivamente.
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Se pide desarrollar un modelo Vensim que represente la interacción entre ambas poblaciones de peces. 
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